

# Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIX, NR. 9534

VINERI, 6 MAI 1983

4 PAG. — 50 BANI

## TĂRII. CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Sectorul II, I. M. Petrila

**Plus 14 000 tone de la începutul anului**

În împlinirea aniversării Partidului Comunist Român, purtătorul de stindard al celor mai înaintate tradiții revoluționare ale poporului nostru, colectivele de mineri, ingineri și tehnicieni din Valea Jiului raportează importante succese pe frontul cărbunelui.

Sectorul II de la I.M. Petrila a extras suplimentar la zi, pe luna mai, 700 tone, iar în luna aprilie 3700 tone. Această cantitate, adăugată la plusul lunilor precedente rotunjește cifra realizărilor de prestigiu ale sectorului la 14 000 tone de cărbune extras în plus față de plan de la începutul anului. Cele mai bune formații de lucru ale sectorului sînt brigăzile conduse de Alexandru Lazov și Aurel Grigore. Perspectiva este la fel de promițătoare, fiind asigurată de ample lucrări de pregătire a noilor fronturi de lucru unde muncesc brigăzile conduse de Gheorghe Toth și Niarady Andraș. (M.B.)

**BRIGĂZILE RĂMASE SUB PLAN, SPRIJINITE CONCRET, OPERATIV, EFICIENT**

### Măsurile au condus la redresarea producției

Iată-ne la încheierea unei prime etape a acțiunii noastre de presă „Brigăzile rămase sub plan, sprijinite concret, operativ, eficient”. Așa cum ne-am propus, revenim la formațiile de lucru vizate în anchetele noastre, pentru a urmări modul în care li s-au rezolvat doleanțele și mai ales dacă măsurile întreprinse au condus la redresarea producției.

Cel mai elocvent exemplu de receptivitate la semnalele noastre critice îl constituie mina Uranian, colectivul sectorului I, unde lucrează brigada condusă de Aurel Șoșoi. Dacă în luna martie brigada înregistra un minus de 45 mc, cu o nerealizare a productivității de 0,27 mc/post, luna aprilie a fost încheiată cu realizarea sarcinilor de plan și depășirea acestora cu 12 mc, în condițiile depășirii

productivității muncii cu 0,15 mc/post. După cum sîntem informați, brigada a început și această lună cu rezultate promițătoare.

Vești bune și de la sectorul III al minei Dilja. Fosta brigadă a lui Gheorghe Ghicioiu este acum condusă de Luca Mădărășan, Ghicioiu „întărind” echipa de artișteri a sectorului. Față de o avansare de 45 ml în luna martie, formația a realizat în luna aprilie, 52 ml, depășindu-și productivitatea cu 9 la sută față de norma stabilită.

Iată, așadar, că se poate. Acolo unde critica este privită cu răspundere, unde comandamentul major de a da țării tot mai mult cărbune este înțeles și aplicat cu responsabilitate, măsurile ferme întreprinse au condus la redresarea producției.

Mircea BUJORESCU

## Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Hu Yaobang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez

### Ceremonia sosirii

Ziua de joi, 5 mai, a consemnat un nou și important moment în bogata cronică, de îndelungate tradiții, a relațiilor româno-chineze. A început vizita oficială de prietenie pe care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, o efectuează în țara noastră, tovarășul Hu Yaobang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez.

Făcîndu-se purtătoarea sentimentelor de aleasă prietenie pe care poporul nostru le nutrește față de harnicul și minunatul popor chinez, populația Bucureștiului a rezervat înalților oaspeți o primire deosebit de călduroasă, entuziastă, nutrind convingerea că reîntîlnirea dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hu Yaobang va marca o nouă etapă, de cea mai mare însemnătate, în dezvoltarea și adîncirea relațiilor dintre partidele, țările și popoarele noastre, noul dia-

log româno-chinez la cel mai înalt nivel contribuind, prin rezultatele sale rodnice, la intensificarea conlucrării economice, tehnico-științifice și culturale, în interesul ambelor popoare, al cauzei păcii, independenței și colaborării internaționale.

Ceremonia primirii oficiale a avut loc pe aeroportul internațional Otopeni, împodobit sărbătoreste.

Ora 14.30. Aeronava cu care a călătorit înaltul

(Continuare în pag. a 4-a)

### Începerea convorbirilor oficiale

La Palatul Consiliului de Stat au început, joi, 5 mai convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Hu Yaobang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez.

La convorbiri participă persoane oficiale române și chineze.

În numele Comitetului Central al Partidului Co-

munist Român, al poporului român și al său personal, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat un salut călduros tovarășului Hu Yaobang, subliniind că vizita secretarului general al C.C. al P.C. Chinez în România marchează un nou moment important în evoluția bunăelor relații dintre partidele, țările și popoarele noastre. Totodată, tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat satisfacția de a se reîntîlni cu tovarășul Hu Yaobang și de a con-

tinua convorbirile prietenești și rodnice purtate, în primăvara anului 1982, la Beijing, în probleme privind amplificarea conlucrării româno-chineze, corespunzător dorinței și aspirațiilor ambelor popoare.

Tovarășul Hu Yaobang a adresat, din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, a poporului chinez și a sa personal, un cald salut

(Continuare în pag. a 4-a)

### In pagina a 2-a:

Preocuparea principală orientată spre **REALIZAREA UNOR PRODUSE DE CALITATE DESTINATE EXPORTULUI**

## Comuniștii, în fruntea efortului colectiv de creștere a producției de cărbune

Și în cadrul întreprinderii noastre, creșterea complexității și a nivelului calitativ al sarcinilor stabilite de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului impun afirmarea pregnantă a metodelor superioare ale conducerii politice. Prin această prismă, ne regăsim îndatorirea de a acționa fără întrerupere pentru sporirea rolului conducător al organizațiilor de partid, pentru întărirea numerică și calitativă a acestora, pentru activizarea comuniștilor în vederea soluționării optime a tuturor problemelor ce se ivesc în procesul extracției.

Organizația de partid a minei Paroșeni numără peste 540 de membri. Deși în ultimii ani am intensificat ritmul de primire în partid, socotim că avem încă rezerve pentru asigurarea locurilor hotărîtoare ale producției cu membrii de partid. Ne îndreptăm atenția mai cu seamă spre formațiile productive și de la lucrările de deschideri-pregătiri, cărora le revin pe toate schimburi sarcini deosebit de mari, fiind chemate să contribuie în mod direct la sporirea producției fizice, îmbunătățirea calității cărbunelui, reducerea cheltuielilor de producție și creșterea vitezelor de înaintare la pregătirea noilor capacități.

În urma măsurilor adoptate din inițiativa combinatului minier, am trecut la reorganizarea celor două sectoare extractive ale întreprinderii. Pentru mai buna cuprindere a sarcinilor de producție, cimpul minier și efectivele sectoarelor au fost reimpărțite, luînd ființă un al treilea sector. Măsura s-a dovedit oportună întrucît de la aplicarea ei colectivul a asigurat o mai bună valorificare a potențialului productiv al întreprinderii. În vederea acestei reorganizări, comitetul de partid, birourile organizațiilor de bază, organul colectiv de conducere au făcut o largă consultare a comuniștilor, a oamenilor muncii pentru a cunoaște resursele interne și posibilitățile existente la fiecare loc de muncă prin care se poate acționa pentru creșterea realizărilor. Comuniștii, minerii de bază, chiar și muncitorii mai tineri au răspuns la apelul comitetului de partid și conducerii minei, astfel că în cele mai multe zile de lucru din aprilie am raportat realizarea și

Alexandru BUCEA, secretarul comitetului de partid al I.M. Paroșeni

(Continuare în pag. a 2-a)

## Petroșaniul, la ora unor ample mutații urbane

Fapte evidente demonstrează că Petroșaniul parcurge o etapă de mutații urbane deosebite. Deosebite, pentru că, de cîteva decenii se construiește continuu atît în Petroșani cît și în celelalte localități ale Văii Jiului, acum fiind însă vorba de o seamă de lucrări de anvergură în chiar centrul orașului. Vă rugăm, tovarășe prim-vicepreședinte să ne relatați cum se desfășoară detaliile de sistematizare în orașul nostru?

Interviu cu tovarășul LAZĂR FILIP, prim-vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular municipal

— Pînă în prezent, în Petroșani s-au construit peste 10 000 de apartamente noi, anual predîndu-se în folosința minerilor și a celorlalți oameni ai muncii în medie 400 de apartamente. În paralel s-a acordat atenție construirii și punerii în funcțiune a dotărilor sociale necesare

— școli, cinematografe, unități de sănătate, magazine la partecelul unor blocuri și în unități independente, străzi, alei etc. S-au realizat, de asemenea, noi capacități de înmagazinare a apei, rețele de alimentare, la inelul ce va îmbunătăți aprovizionarea

cu apă a întregii zone de la Slatinioara, strada Ștefan cel Mare, cartierele Carpați și Petroșani-Nord, efectuîndu-se ultimele lucrări. Avansează realizarea etapei a doua de termoficare. Prin punerea în funcțiune a primei etape de termoficare, s-au desființat, pînă în prezent, 33 de centrale ter-

Interviu consemnat de Toma ȚĂȚĂRĂ

(Continuare în pag. a 3-a)

Brigada condusă de minerul Gheorghe Bușă de la sectorul VIII al minei Vulcan, este cunoscută ca fiind una dintre cele mai desvoltate formații de lucru, ce desfășoară activitatea la finalizarea lucrărilor de investiții. În prezent această harnică brigadă de mineri lucrează cu bune rezultate la construcția unui șnoz tampon la orizontul 360. În imagine brigadierul (în mijloc), alături de șeful de schimb Petru Leucă și ortacul lor Ion A-pro.

Foto: N. ȘTEFAN



În pagina a 3-a

DIALOG CETĂȚENESC







**Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc**

**Petroșaniul la ora unor ample mutații urbane**

(Urmare din pag. 1)

mice, fapt cu o mare influență pozitivă asupra depoluării mediului înconjurător; sint în curs de transformare în puncte termice centralele Grupului de șantier Petroșani al T.C.H., căminele studențesce, Institutul de mine, cartierului Constructorul, a I.M. Dîlja și altele.

— Care sint, după părerea dv., zonele din oraș cele mai apropiate de stadiul final al detaliilor de sistematizare?

— Cred că m-aș putea referi în primul rînd la cartierul Aeroport. Aici se vor mai construi în următorii 2—3 ani nu-mai blocurile care vor încheia ansamblurile de locuințe construite, în total aproximativ 500 de apartamente. Din punctul de vedere al dotărilor și amenajărilor estetice, s-a apropiat mult de stadiul final al detaliului de sistematizare și zona delimitată de Slatinoara și Malcia. Elementele principale pe care mă bazez sint bulevardul, cvartalele de locuințe, complexul de magazine Hermes, Magazinul universal „Jiul”, noua școală generală nr.

1. În această zonă mai este liber amplasamentul pentru viitorul centru civic, unde, în viitorii ani va începe construcția hotelului cu 200 de locuri, a unui ansamblu de locuințe cu spații comerciale și pentru diferite servicii la parter, a sălii polivalente și a sediului politic-administrativ al municipiului. Toate aceste obiective vor forma piața noului centru civic al orașului.

— Spre care parte a orașului sint îndreptate atenția și preocupările în prezent?

— Etapa actuală se caracterizează prin preocupările municipalității și ale constructorilor pentru realizarea obiectivelor cuprinse în detaliul de sistematizare Petroșani-Nord (Malcia — Dărănești). În această zonă s-au realizat pînă acum aproape 300 de apartamente în blocuri cu arhitectură adecvată Văii Jiului, cu magazine și spații pentru diverse servicii la parter. Principalele forțe ale Grupului de șantier al T.C.H. sint concentrate aici pentru ca pînă în anul 1985 să fie construite toate blocurile care vor mobila continuarea bulevardului Republicii și Piața Victoriei. În acest cartier, pînă la sfîrșitul

lunii mai a.c. se va finaliza și da în funcțiune noul local al Teatrului de stat Valea Jiului, clădire unicat, cu o arhitectură deosebită atît în exterior cît și în interior. Noul edificiu de cultură va fi încadrat armonios de celelalte amenajări care se fac în jurul lui și, îndeosebi de noul parc ale cărui alei vor fi pavate cu plăci de mozaic. A început în aceeași zonă construirea tronsonului nou de bulevard cu patru benzi de circulație și spații verzi laterale și la mijloc, flancat pe ambele laturi de trotuare pavate cu plăci de mozaic.

— Cum va arăta în final acest vechi și îndrăgît colț al orașului?

— Petroșani-Nord se profilează ca unul dintre cele mai frumoase cartiere ale orașului. El va cuprinde în final circa 2000 de apartamente, un modern centru de distribuire a energiei electrice, sală pentru jocuri sportive, un mare bloc turn cu spații comerciale și pentru servicii la parter care va încheie bulevardul Republicii în Piața Victoriei, intrarea în oraș dinspre Deva urmînd a se face pe o nouă variantă a căreia construcție este în curs.



Zilnic, la punctul stradal de desfacere a unității nr. 38 Legume și Fructe din Petritu se desfac la vînzare zeci de tone de produse de cea mai bună calitate.

Foto: Ștefan NEMECSEK

**CONTROLUL OAMENILOR MUNCII IN ACȚIUNE**

**Practici străine comerțului socialist**

La consiliul popular a fost sesizat faptul că gestionarul Ilie Stan de la unitatea C.P.V.I.L.F. nr. 17 din Vulcan are marfă dosită și că această marfă dispăre din magazin sub forme mai mult sau mai puțin deghizate. Pentru elucidarea faptelor s-a convenit ca o comisie de control al oamenilor muncii să viziteze unitatea respectivă și să prezinte constatările consiliului popular.

După prezentările de rigoare, s-a verificat marfa depozitată în magazia unității.

La început totul părea în ordine. Magazinul dispunea de mărfuri diferite, între care și 5000 kg de cartofi calitatea I.

Întrebat de ce nu pune în vînzare cartofii de calitate I, gestionarul Ilie Stan ne-a răspuns că mai

întî trebuie să vîndă cartofii de calitate a II-a. Cumpărătorii nu aveau de ales. Toți trebuie să cumpere și să consume cartofii de care vrea gestionarul.

Dînd la o parte cîteva lazi cu mere, dintr-un colț al încăperii au apărut la vedere șase saci cu ceapă uscată. Aceasta în timp ce la acea oră în orașul Vulcan nu se găsea ceapă uscată. I s-a explicat gestionarului că legea comerțului nu admite asemenea practici la oamenii puși să facă un comerț civilizată, corect.

Am convingerea că asemenea fapte degradante, nu au nimic comun cu comerțul nostru socialist și că ele trebuie stîrpite fără cruțare.

Tudor MUCUȚA,  
Vulcan

■ **DUMITRU AURSU-LEI, Vulcan:** Am sesizat cazul dv. la conducerea cooperativei pentru a lua măsurile ce se impun.

■ **O MUNCITOARE, strada Paringului, Lupeni:** Nu ne îndojim de autenticitatea celor relatate de dv., dar am dori să vă dezvăluim numele și adresa exactă pentru a putea discuta pe marginea sesiunii adresată redacției. Dacă aveți prilejul, treceți pe la redacție, pentru a elucidă pe loc problema.

**Răspundem cititorilor**

■ **TOADER TARASAN, Petroșani:** Conducerea întreprinderii în care vă desfășurați activitatea ne-a asigurat că sinteți înscris pe tabel și veți primi locuință în acest an.

■ **LOCUITORI AI SATULUI JIET:** Pe baza informațiilor primite din partea conducerii A.U.T.L. Petroșani, vă precizăm că neefectuarea curselor de la orele 10 și 18 pe linia de transport în comun Petroșani — Jiet în zilele din prima parte a săptămîinii 25—30 aprilie s-a datorat unui gol de motorină. De joi, 28 aprilie, s-a revenit la programul normal. Vă precizăm, de asemenea, că sint programate teste în vederea rentabilizării tuturor curselor, inclusiv a celor la care vă referiți și, în cazul că ele se vor dovedi ineficiente, vor fi luate măsurile corespunzătoare.

■ **ION ȚIGANARU, Petroșani:** Ați primit după cite am aflat, ușa solicitată de la E.G.C.L. Petroșani.

**Fruntași și la economii**

În luna trecută a avut loc analiza pe bază de bilanț a activității Casei de ajutor reciproc (C.A.R.) de la cea mai mare unitate minieră din Valea Jiului — I.M. Lupeni. Darea de seamă prezentată de președintele Gheorghe Leoveanu și raportul comisiei de cenzori au scos în evidență faptul că minerii de la I.M. Lupeni sint fruntași nu numai la extracția cărbunelui, ci și la economii. Numărul membrilor C.A.R. a ajuns la mîna Lupeni la 221, adică jumătate din efectivul minei. La cîteva sectoare, 70—80 la sută din efectiv sint membri ai C.A.R., iar fondul social pe întreprindere se ridică la suma de peste 22 000 000 lei. În anul

1982, 1200 de membri au beneficiat de împrumuturi în valoare de peste 20 000 000 lei. În anul trecut C.A.R. de la I.M. Lupeni a acordat membrilor săi beneficiul maxim de 4 la sută.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate am reținut că C.A.R. de la I.M. Lupeni se numără printre cele mai puternice din Valea Jiului și chiar din județ, atît ca număr de membri, cît și ca fond social și se bucură de prestigiu în rîndurile colectivului minei. Dar, cum nu există pădure fără uscături, sint și aici cîteva. Da, sint 30 de cetățeni care au beneficiat de împrumuturi, după care au plecat din rîndul colectivului minei fără

să-și achite datoriile, care se ridică la 79 000 lei. Comitetul C.A.R. depune eforturi stăruitoare pentru a-i găsi pe unde sint și a-i obliga să-și achite datoriile. Confirmația a ales noul comitet și comisia de cenzori.

A. MICA

**„Steagul roșu” a criticat, organele vizate răspund**

**Măsuri ferme**

Ca răspuns la „Serisoarea deschisă” apărută în „Steagul roșu” nr. 9518 din 17 aprilie 1983, Direcția comercială a municipiului ne comunică următoarele:

„Am dispus conducerilor întreprinderilor comerciale cu amănuntul ca în cadrul ședințelor consiliilor șefilor de unități să facă cunoscut, sub luarea de semnătură, că dacă vor mai refuza preluarea de sticle și borcane de la populație, vom proceda la sancțiuni severe, mergînd pînă la desfacerea contractului de muncă al vinovaților.

Vor fi realizate și afișate la intrare sau în vitrine afișe mari, scrise în culori, informînd că unitatea comercială respectivă proia sticle și bor-

cane sub cele trei forme: contra schimb, contra numerar, contra marfă.

Am dispus, de asemenea, succursalei Petroșani a ICRA și CPVILF ca, prin cele mai bune măsuri organizatorice și fără motivațiuni, să ridice la timp ambalajele din cadrul unităților comerciale și totodată, la cererea acestora, să le pună la dispoziție navete reparate în cantitățile solicitate, pentru a nu mai crea greutăți în preluarea de la populație a sticlelor și borcanelor.

Serisoarea tovarășei Maria Marincescu, din cartierul Aeroport, blocul 10/6 este îndreptățită și, în urma celor dispuse, dacă nu vor fi respectate, sintem hotărîți de a lua cele mai severe măsuri. Scurt și cuprinzător.

**Mercurial**

**Lista de prețuri maximale valabile de la data de 6 mai 1983**

Denumirea produselor	U/M	Prețul lei	Denumirea produselor	U/M	Prețul lei
cartofi	kg	3	miere de albine	kg	40
cartofi noi	kg	7,50	lînă țigale	caier	150
ceapă uscată	kg	6,25	lînă turcană	caier	120
ceapă verde	kg	5,50	maturî sorg	950 gr.	25
morcovi	kg	4	spanac	kg	2
pătrunjel răd.	kg	4,50	porumb	kg	2,80
telină	kg	5,25	grîu	kg	3,00
ridichi	leg.	1,25	orz	kg	2,00
usturoi uscat	kg	13	ovăz	kg	2,00
usturoi verde	0,60 gr.	1	secară	kg	2,50
gullii	leg.	5	rață	kg	25
fasole verde	kg	20	boboci rațe		
păstîrnac	kg	4,25			
stevie, lobodă, urzici	kg	3,75	pină la 10 zile	10	
rosii	kg	20	puî gîscă	”	10
răsaduri	fir	0,50	puî curcă	”	12
mere	kg	9,00	puî găină	”	3
pere	kg	9,00	puî găină	5-10 zile	5
prune uscate	kg	17	iezi și mieii pentru		
castraveți murati	kg	7	îngrășăț minimum		
salată	kg	4,50	15 kg viu	15	
ardei iute	buc.	0,75	ovine și caprine		
varză murată	kg	5,50	adulte viu	13	
varză seră	kg	12,50	purcei pînă la 10 kg viu	270 buc.	
arpagic	kg	13,50	purcei pînă la 15 kg viu	380 buc.	
fasole uscată	kg	12	purcei pînă la 20 kg viu	460 buc.	
brînză de vaci	kg	19	porcine 90-100 kg viu	16 lei/kg	
brînză frămîntată	kg	38	porcine 101-110 kg viu	20 lei/kg	
telemea de oi	kg	42	porcine peste 110 kg viu	21 lei/kg	
smîntînă	kg	42	bovine pînă la 3 ani		
caș de oi	kg	34	301-350 kg viu	18 lei/kg	
telemea de vaci	kg	33	bovine pînă la 3 ani		
unt	kg	62	351-400 kg viu	22 lei/kg	
ouă	buc.	1,50	bovine peste 400 kg viu	23 lei/kg	
găină, cocos viu	kg	20	viței pînă la 100 kg	25 lei/kg	
curcî, curcani	kg	28,50	viței între 101-150 kg	19 lei/kg	
gîste îngrășate	kg	27,25	viței între 151-220 kg	16 lei/kg	
puî de găină	kg	22,00	viței între 221-300 kg	17 lei/kg	
bola de ardei	kg	73	bovine adulte viu	20 lei/kg	
			iepurî de casă pentru tăiere	19 lei/kg	



# Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Hu Yaobang

## Inceperea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

tovarășului Nicolae Ceaușescu. Totodată, secretarul general al C.C. al P.C. Chinez a mulțumit cordial pentru invitația de a vizita țara noastră, pentru caldă ospitalitate cu care a fost întâmpinat, arătând că vede în această o semnificativă mărturie a stimei și prieteniei ce și le nutresc reciproc popoarele chinez și român. Tovarășul Hu Yaobang și-a manifestat, de asemenea, satisfacția de a se întâlni din nou cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a examina și stabili împreună căile dezvoltării viitoare a relațiilor tradiționale dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Cei doi conducători de partid și-au afirmat încrederea că schimbările de păreri ce le vor avea,

în aceste zile, se vor înscrie, prin rezultatele lor, ca o nouă și însemnată contribuție la promovarea susținută, prin eforturi comune, a prieteniei și colaborării româno-chineze.

Cu această convingere, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hu Yaobang au început convorbirile oficiale, care prilejulesc o informare reciprocă cu privire la preocupările Partidului Comunist Român și Partidului Comunist Chinez, la construcția socialistă în cele două țări, examinarea stadiului și perspectivelor relațiilor româno-chineze, precum și abordarea unor probleme actuale ale vieții politice internaționale, ale mișcării comuniste și muncitorești.

Convorbirile au loc într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

## Vizită protocolară

Tovarășul Hu Yaobang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, a făcut, joi, la Palatul Consiliului de Stat, o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Intrevederea, care a premerse convorbirilor oficiale, s-a desfășurat în spiritul prieteniei, înțelegerii, stimei și respectului reciproc, ce caracterizează dialogul româno-chinez la nivel înalt, precum și relațiile tradiționale dintre partidele, țările și popoarele noastre.

## Ceremonia sosirii

(Urmare din pagina 1)

sol al poporului chinez prieten a aterizat. În aclamațiile celor prezenți la acest moment solemn, tovarășul Nicolae Ceaușescu adresează tovarășului Hu Yaobang, la coborârea din avion, un călduros din venit pe pământul României. Cei doi conducători de partid își strâng îndelung mâinile, se îmbrățișează cu prietenie.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări.

În semn de salut, au fost trase 21 de salve de artilerie.

În continuarea ceremoniei, înalților oaspeți le sînt prezentate persoanele o-

ficiale române venite să-i salute la sosire.

Mulțimea aflată pe aeroport îi aclamă cu căldură pe cei doi conducători de partid manifestându-și astfel sentimentele de deplină satisfacție pentru noua întâlnire româno-chineză la nivel înalt. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hu Yaobang răspund cu prietenie acestor calde manifestări, string miinile celor veniți în întâmpinare.

În aplauzele celor prezenți coloana de mașini părăsește aeroportul, îndreptându-se spre reședința rezervată înalților oaspeți.

## Dineu

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, joi, la Palatul Consiliului de Stat, un dineu oficial în onoarea tovarășului Hu Yaobang, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez.

Au participat tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Au luat parte persoane-

le oficiale care însoțesc pe secretarul general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez în vizita sa în țara noastră.

În timpul dineului, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Hu Yaobang au rostit toasturi. Urmărite cu interes și subliniate cu aplauze, toasturile au fost marcate, la terminarea lor, de imnurile de stat ale Republicii Populare Chineze și Republicii Socialiste România.

## ACTUALITATEA ÎN LUME

### CEHOSLOVACIA

## Ceremonii de depunere a unor coroane de flori în memoria ostașilor români

PRAGA 5 (Agerpres). — Cu prilejul Zilei victoriei și a celei de-a 38-a aniversări a eliberării Cehoslovaciei de sub dominația fascistă, la monumentele ridicate în mai multe localități cehoslovace în memoria ostașilor români care au căzut în luptele pentru eliberarea țării de sub fascism au fost organizate ceremonii de depunere a unor coroane de flori. Au fost arborate drapelule naționale ale

României și Cehoslovaciei și au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări. Au fost depuse coroane de flori din partea organelor locale de partid și de stat și din partea ambasadei române. La ceremonii au participat reprezentanți ai autorităților locale, pionieri, numeroși oameni ai muncii. În orașul Kromeriz, eliberat de armata română, a fost organizată o adunare festivă.

## Interviu al președintelui S. U. A.

WASHINGTON 5 (Agerpres). — Într-un interviu acordat, la Casa Albă, unui grup de ziaristi, președintele S.U.A., Ronald Reagan, a precizat că va „examina cu seriozitate” propunerea sovietică făcută de Iuri Andropov, secretar general al C.C. al P.C.U.S. de a se lua în considerare focasele nu-

cleare în cadrul unui acord privind reducerea eu-rorochetelor, informează agențiile Associated Press și France Presse. Totodată, el a arătat că va aborda cu negociatorul Paul Nitze, propunerea sovietică înainte de revenirea acestuia la Geneva pentru reluarea tratativelor cu Uniunea Sovietică, la 17 mai.

### ITALIA

## Alegeri legislative anticipate

ROMA 5 (Agerpres). — Alegerile legislative anticipate din Italia vor avea loc la 26 și 27 iunie și vor coincide cu alegerile administrative și regionale parțiale. Această decizie a fost luată joi, în cadrul unei reuniuni, de Consiliul de Miniștri demisionar condus de Amintore Fanfani, du-

pă ce miercuri seară președintele republicii, Sandro Pertini, a procedat la dizolvarea celor două camere ale parlamentului.

### LIBAN

## Schimburi de focuri de artilerie

BEIRUT 5 (Agerpres). — Patru persoane au fost ucise și alte 18 rănite în timpul schimburilor de focuri de artilerie care au avut loc, joi, între milițiile rivale în mai multe cartiere din Beirut și în împrejurimile acestuia, transmite agenția France Presse, reluând un comunicat al postului de radio libanez.

La începutul după-amiezii aceleiași zile, arată sursa citată, președintele Amin Gemayel a examinat, împreună cu șeful guvernului libanez, Shafic A. Wazzan, și cu ministrul de externe, Elie Salem, modalitățile de reglementare a situației.

## Raportul unui grup de experți ai O. M. S.

GENEVA 5 (Agerpres). — Într-un raport alcătuit de un grup de experți ai Organizației Mondiale a Sănătății, care urmează să fie examinat în cursul sesiunii anuale a O.M.S., se apreciază că servitiile medicale de care dispun statele nu vor fi în măsură să facă față nevoilor de asistență sanitară în cazul unui eventual conflict nuclear. Nici în fel de serviciu medical în nici o zonă a lumii, nu va fi în măsură

să facă față nevoilor de asistență, chiar în cazul exploziei unei singure bombe atomice de o megatonă — arată experții O.M.S. În raport se apreciază că explozia unui focos nuclear de o megatonă deasupra unui mare oraș ar provoca moartea sau rănirea a aproximativ trei milioane de persoane. În continuare, în document se menționează că în cazul unui război nuclear limitat, cu arme nucleare așa-numite tac-

tice, avînd o putere totală de 20 megatone, orientate spre obiective militare, și-ar pierde viața cel puțin nouă milioane de persoane. În sfîrșit, se estimează că un război nuclear la scară globală, în care s-ar recurge la folosirea unei jumătăți din stocurile existente de arme nucleare ar provoca moartea sau rănirea a aproximativ două miliarde de oameni, adică aproape jumătate din populația actuală a planetei.

## memento

20,20 Actualitatea economică.  
20,35 Cadran mondial.  
21,00 Film artistic. „Subteranul”.  
Producție a Studioului cinematografic „București”.  
22,25 Telegurnal.

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Marea evadare, I-II: Unirea: Piedone africanul, I-II.  
PETRILA: Bronco Billy.

LONEA: Prietenii.  
VULCAN — Luceafărul: All Baba și cei 40 de hoți.  
LUPENI — Cultural: Buletin de București.  
URICANI: Serpico, I-II.

### TV.

15,00 Telex.  
15,05 Consultații pentru admiterea în învățămîntul superior tehnic.  
15,25 La volan.  
15,35 Emisiune în limba germană.  
17,30 Rezultatele tragerii loto.  
17,35 Vocația umanitară a Crucii Roșii.  
17,50 1001 de seri.  
20,00 Telegurnal.

### VREMEA

Meteorologul de serviciu Carmen Rusănescu ne transmite: În următoarele 24 de ore vremea va fi, în general, răcoroasă cu ușoară încălzire. În zona de deal și de munte se vor produce averse izolate de ploaie.

Temperaturile minime vor fi cuprinse între 1 și 3 grade, iar cele maxime între 14 și 18 grade.

Ieri, maxima a fost de 14 grade, iar minima de ? grade.

## Memento

## Liceul industrial minier Petroșani

încadrare

— un zugrav

incepînd cu data de 15 mai a.c.

Condiții de încadrare conform Legii 1/1970.

## Întreprinderea de producție industrială pentru construcții căi ferate Deva

INCADREAZA DE URGENȚĂ

pentru cariera Bumbesti-Jiu, județul Gorj, următoarele posturi:

- 2 sudori
- 1 electrician
- 1 mecanic locomotivă
- 5 lăcătuși mecanici

Actele pentru încadrare se depun la carieră, unde se primesc și informațiile necesare.

Se asigură permise pe C.F.R. pentru titular și familie și abonamente gratuite pe C.F.R. pe distanța de pînă la 60 km.

## Mica publicitate

VIND aragaz cu butelie, stare perfectă. Lupeni, Trandafirilor, bloc 13/31. (488)  
PIERDUT carnet student pe numele Bejenaru Ion, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (485)  
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Schmith Renate, eliberată de Întreprinderea de tricotaie Petroșani. O declar nulă. (486)  
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Filimon Gheorghe, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă. (489)  
PIERDUT carnet de student pe numele Popescu Gabriel, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (489)  
PIERDUT diplomă de calificare electrician, seria B nr. 143138, pe numele Mihăuc I. Gheorghe, eliberată de I.M. Aninoasa la data de 18 noiembrie 1975. O declar nulă. (491)  
PIERDUT carnet student pe numele Belega Mihai, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (492)  
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Scintec Eugen, eliberată de I.C. Vulcan. O declar nulă. (493)

### DECES

CELE mai sincere condoleanțe familiei îndoliate, pentru pierderea scumpului nostru coleg și tovarăș de muncă

TRUICA ION

Coloșii din C.M.V.J. Petroșani. (490)